

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.10.2022 No 3363

О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 06 августа 2021 № 1984 «О координационном совете по вопросам здравоохранения при администрации городского округа город Выкса Нижегородской области и отмене отдельных постановлений администрации городского округа город Выкса Нижегородской области»

В целях участия представителя Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области в рассмотрении вопросов, связанных с реализацией на территории городского округа город Выкса Нижегородской области прав граждан на охрану здоровья, в том числе повышения качества и доступности медицинской помощи, администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

1. Внести в состав координационного совета по вопросам здравоохранения при администрации городского округа город Выкса Нижегородской области, утвержденный постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 06 августа 2021 года № 1984 изменение, дополнив абзацем следующего содержания:

«Телегина Галина Ивановна - председатель постоянной комиссии Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области по социальной политике».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации — начальника управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Выкса О.Ю. Габдрахимову.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков